

„Területi szakmatámogatási rendszer létrehozása, szakmatámogatási feladatok ellátása - 2021” (TSZR2021)

Szakmafejlesztési és szakmatámogatási rendszer kialakítása Vas és Zala megyében (TSZR2021-1491)

HÍRLEVÉL



Kedves Olvasó!

A Vas és Zala vármegyei TSZR hírlevelének jelenlegi számában többségében konzorciumunk munkatársainak írását olvashatja megvalósult programjaikról. A falu- és tanyagondnoki szolgáltatást érintő cikksorozatban a szerző a falu- és tanyagondnoki szolgáltatás jelzőrendszerben betöltött szerepét hangsúlyozza. Végül a hírlevél ezúttal is felelevenít az elmúlt néhány hónap hírei közül néhányat. Jó szívvel ajánlom Önnek a Vas és Zala vármegyei TSZR megjelenésére szolgáló weboldalt és facebook oldalt, amelyekről szó esik a hírlevélben. Fogadja szeretettel munkatársaink online kiadványát!

Üdvözlettel:

Panker Mihály
Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület
Nyugat-Dunántúli Régió
regionális ügyvezető

A program a **Belügyminisztérium** és a **Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet** támogatásával valósul meg.



**MAGYAR MÁLTAI
SZERETETSZOLGÁLAT**



BELÜGYMINISZTERIUM



Slachta Margit Nemzeti
Szociálpolitikai Intézet

Szakmai műhely a személyközpontú tervezésről

A **Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Gondviselés Háza - Fogyatékosok és Időskorúak Otthona Ivánc** hívta műhelyére a Vas és Zala vármegyében működő, tartós bentlakást nyújtó intézmények munkatársait.

A műhely célja volt, hogy a szolgáltatást igénybe vevők ellátásával kapcsolatosan szemléletet formáljon: fókuszba helyezze a személyközpontú tervezést, és arról a gyakorlatba átültethető ismeretet nyújtson a szakembereknek.

A személyközpontú tervezés elméleti háttéréről, módszertanáról **Koncz Hédy**, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Országos Módszertani Munkacsoport módszertani munkatársa tartott előadást, amely során azokat az eszközöket is ismertette, amelyekkel egy új szemléletű egyéni fejlesztési tervet lehet készíteni. A fejlesztési tervek ily módon való elkészítése egyben egy komplex fejlesztési folyamat is, amely beépíthető a napi munkába.

A műhelyen a szakemberek - sajátélmény és tapasztalatszerzés céljából – kipróbálhatták a személyközpontú tervezés két eszközét – az „Álmok, vágyak térképét” és az „Adottságok, erősségek és tehetség térképét” -, és így saját élményt és motivációt kaphattak a módszer és eszközei használatához.

A visszacsatolás során tudatosították, megfogalmazták a gyakorlat közben átélt érzéseiket, és sorra vették, hogy milyen készségeik fejlesztése valósult meg.

A jó hangulatú, professzionális műhelymunkán a szakemberek elköteleződtek a személyközpontú tervezés mellett, melyek gyakorlati segítése, moderálása on – line konzultációk formájában történik majd a későbbiekben.

Köszönjük a Szivárvány Integrált Szociális Intézmény Aranyág Otthon Bázakerettye és a Gondviselés Háza - Fogyatékosok és Időskorúak Otthona Ivánc csákánydoroszlói, ivánci telephelyein dolgozó munkatársaknak, hogy a műhelyre szóló meghívást elfogadták.

A műhelyről szóló fényképes beszámoló megtekintéséhez látogasson el a <https://www.facebook.com/tszrzalavas> oldalra.

A program a **Belügyminisztérium** és a **Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet** támogatásával valósul meg.



Beszámoló a Rábatótfalui piknikről, avagy a tevékeny szeretet napja

Különleges nap részesei lehettünk 2023. augusztus 27-én, vasárnap. Németh Erika gondnok meghívására, - immár negyedik alkalommal - látogattunk el a Szentgotthárd – Rábatótfalusi városrészbe, a Vendvidék szívébe, több, mint félszázan.

8:45-re érkeztünk meg Rábatótfaluba. A kultúrházba belépve csodálatosan feldíszített teremben, 60 főre terítve szendvicsek és frissítők vártak bennünket. Az előtérben már mindenki megkapta névre szóló poharát, melyek a nap folyamán tombolaszámként is funkcionáltak. Vendéglátóink különösen környezettudatosak, ezért a poharak és a tányérok is műanyagmentesek voltak. A bőséges reggeli és kávézás után TimeTourist -Időutazó Múzeumba látogattunk el, ahol izgalmas fejtörőkön, találós kérdéseken és feladatokon keresztül elevenedett meg előttünk Szentgotthárd története.

Hrabovszky - Orth Katinka, a Pannon Kapu Kulturális Egyesület Elnökének meghívására a szentgotthárdi színházba látogattunk el, ahol betekintést nyerhettünk a színház történetébe és kulisszatitkaiba. Ellátottunk megszólaltathatta a színpadon álló zongorát.

Ezt követően a barokk parkba sétáltunk át, ahol különféle ízletes és szemet gyönyörködtető koktélok vártak bennünket. Néhányunk a kültéri fitness eszközöket is kipróbálta.

Következő állomásunk, hazánk egyik legszebb barokk temploma, a szentgotthárdi Nagyboldogasszony templom volt. Lang Márk a nagytemplom sekrestyeigazgatója különleges szeretettel mutatta be a templomot, az oltárokat, mellékoltárokat, a templom történetét. A déli harangszó a templomban ért bennünket, így közösen imádkoztuk el az Úr anyála imádságot. Búcsúzásként, a Nagyboldogasszony templomban a Boldog asszony anyánk kezdetű ősi magyar himnuszt énekeltük el. Katarikus élmény volt megtapasztalni, ahogy sérült és egészséges emberek, hívők és keresők, vendéglátóink és intézményünk ellátottjai tiszta szívből és teli torokból zengtek: "Magyarországról, édes hazánkról, ne felejtkezzél el szegény magyarokról! "

Végezetül Hrabovszki Ort Katinka a Pannon Kapu Kulturális Egyesület elnökének szíveinket megérintő gondolatait hallhattuk. Szerény ajándékol a kézműves műhelyünkben ellátottjaink által kézzel és szívből készült termékeket adtuk át.

A várva várt ebéd ezúttal is ízletes és bőséges volt. Ami ezután következett, az a helyi összefogásnak és vendégszeretetnek az eredménye: tengernyi finom házi sütemény, palacsinta és pogácsa, mely kifogyhatatlan volt. Tálcaszámra hordták vendéglátóink az asztalokra a különlegesebbnél különlegesebb, finomabbnál finomabb házi süteményeket, amelyek egy lakodalomba is elegendőek lettek volna.

Ebéd után kezdődött az élőzenés bál, ahol Richie Domján "húzta" a talp alá valót. Igazán fergetegesre sikerült. Hálatal szívével gondolunk arra a fantasztikus hangulatra, amellyel visszarepített bennünket a 80-as, 90-es évekbe. A Búcsúdal után szünni nem akaró vastapssal köszöntük meg Richinek a fantasztikus délutánt.

A program a **Belügyminisztérium** és a **Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet** támogatásával valósul meg.



Slachta Margit Nemzeti
Szociálpolitikai Intézet

Ha lehet fokozni egy buliban a hangulatot, akkor az biztosan a tombalásorsolás. Itt sem volt ez másként, azzal a különbséggel, hogy itt mind az 50 résztvevő kapott ajándékot.

Hálás szívvel köszönjük a nagylelkű felajánlásokat, hiszen MINDEN ellátottunk egy meglepetésekkel teli vadonatúj táskát kapott, melyben édesség, tisztálkodási szer, személyre szabott ajándék lapult. Az öröm leírhatatlan volt.

Azonban nemcsak a jelenlévő 50 fő kapott ajándékcsomagot, hanem az intézményben élő valamennyi ellátottunk. Induláskor a buszt és az intézményi autót roskadozásig pakoltuk ajándékokkal, finomságokkal, italokkal.

Felajánlásként két különleges tortát is kaptunk, így mindjárt születésnapot is ünnepeltünk. A tevékeny szeretet születésnapját, a MI születésnapunkat, ahogy Németh Erika fogalmazott. Ezúton is köszönjük a csodálatos, nagyon finom és különleges tortákat, mindannyiunknak jutott belőle.

Zárásként vendéglátóinkkal közös, integrált produkció adtunk elő, Pintér Béla csodálatos zenei aláfestésével, mely jól összefoglalja hitvallásunkat: **"A szeretet nem fog el sosem, a szeretet átvész az életen, mindent elhisz és remél, a szeretet mindennél többet ér."**

Egy produkció, melynek művészi értéke ugyan csekély, azonban nagyon mély érzelmeket hozott a felszínre. "Szem nem maradt szárazon" - ahogy Németh Erika fogalmazott.

S, amikor azt gondoltuk, hogy ezen a napon milyen sokat kaptunk Vendéglátóinktól, akkor, ŐK a zárókörben elmondták, hogy hihetetlen szeretetet, hálát, odaadást ültettünk a szívükbe, amellyel irányt mutattunk nekik. „Kicsit adtunk, nagyot kaptunk!” – fogalmazta meg Németh Erika.

Ezen a napon talán sikerült felhoznunk és kimondanunk az érzéseinket, melyek a szívünkéből fakadtak; a ki nem mondott gondolatainkat, melyek néha a torkunkon akadtak: egy öleléssel, egy szóval, egy gyengéd érintéssel, mellyel csendben csak köszönni és köszönni tartozunk.

Mi is adni szerettünk volna: adni magunkból azt, amiből nekünk sok van, és ami belőlünk – akadályozott emberekből és segítőkéből - kifogyhatatlan: a szeretetet. Ez az egyetlen olyan „dolog”, mely nem látható, mégis jelen van mindenütt. Nem fogható, mégis kitölti a lelkünket legbelül. Nem vásárolható, mégis egységbe forraszt bennünket. Ezen a napon talán sikerült felszínre hoznunk azt, ami bennünk szunnyad, ami belőlünk kifogyhatatlan. Hála, szeretet, köszönet – e három szó melengeti mostanság a szívünket.

Ezen a napon, mi, a MÁLTAI Szeretetszolgálat Munkatársai és ellátottjai, egy olyan integrációnak, társadalmi el- és befogadásnak lehettünk részesei, melyről a szakirodalomban nagyon sokat lehet olvasni, a gyakorlatban azonban ritkán lehet meg tapasztalni.

Köszönjük Németh Erika, köszönjük Vendvidék, hogy ennek részesei lehettünk!

Császárné Cserkúti Mónika

Gondviselés Háza - Fogyatékosok és Időskorúak Otthona Ivánc

Szociális és terápiás részlegvezető

Szakmatámogatási munkatárs

A program a **Belügyminisztérium** és a **Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet** támogatásával valósul meg.



**MAGYAR MÁLTAI
SZERETETSZOLGÁLAT**



BELÜGYMINISZTERIUM



**Slachta Margit Nemzeti
Szociálpolitikai Intézet**

Nyílt nap a Zalaegerszegi Gondozási Központ Szociális klubjában

A Zalaegerszegi Gondozási Központ pszichiátriai és szenvedélybetegek részére nyújt nappali ellátást Zalaegerszegen. Az intézmény a – szakmaközi együttműködéssel megvalósuló - Nyílt nap elnevezésű programját évente megrendezi, hogy Zalaegerszeg lakosai képet kapjanak mindennapi életükről, feladataikról, ezáltal erősítsék a pszichiátriai és szenvedélybetegek iránti elfogadást, bővítsék a közösség érintett betegségekkel kapcsolatos ismereteit, valamint népszerűsítsék segítő tevékenységüket a lakosság körében.

Az egész napos rendezvény megnyitója után az intézmény gyógytornásza zenés tornát tartott az érdeklődőknek és klubtagjainknak. A délelőtti folyamán pszichiáter szakember előadásából az időskori mentális problémákról hallhattak érdekes, hasznos és jól követhető információkat a program vendégei. A témával kapcsolatos ismeretek iránt nagy igény volt, sok kérdés merült fel a közönség részéről. Az előadás után a jelenlévők megismerkedhettek a klub szolgáltatásaival. A találkozó délutáni vendége a Zala Vármegyei Rendőr-főkapitányság rendőr alezredes munkatársa volt, aki szemléletformáló előadásában az ittas vezetés veszélyeire hívta fel a figyelmet. Sajátélmény megszerzése céljából a részt vevők kipróbálták az alkoholos állapotot szimuláló szemüveget. A szemüveg kipróbálója józanul is megtapasztalhatta, hogyan érzékelné ittasan a környezetét, hogyan tudna reagálni ebben az állapotban a környezetére. Átérezhette a csökkent éberség, a meghosszabbodott reakcióidő, a torzult érzékelés élményét. Érezhette a mélység és a távolság megváltozott észlelését, és hogy ilyen helyzetben miként tudja koordinálni mozgását. A nyílt nap zárásaként tesztekkel töltötték ki a program résztvevői.

A szervezők munkája, lelkesedése elérte célját: programjuk népszerű volt, jó hangulatban telt.

Köszönjük a cikk megírásához a Zalaegerszegi Gondozási Központ Szociális Klubjában dolgozó munkatársának a segítségét, közreműködését.

A Zalaegerszegi Család- és Gyermejjóléti Központ nyári gyermekprogramjai

2023. augusztusában két programra várta a Zalaegerszegi Család- és Gyermejjóléti Központ az intézménnyel kapcsolatban álló gyermekeket.

2023. augusztus 1-jén Varju András a Göcseji Falumúzeum osztály vezetője interaktív múzeumpedagógiai foglalkozást tartott a megjelent gyermekeknek és kísérőiknek. A Falumúzeum portáinak és a 19. századi falusi életmódnak a bemutatása után hagyományos népi játékokkal ismerkedtek meg kicsik és nagyok. Nagy-nagy örömeikre keramikus segítségével a gyermekek kipróbálhatták a korongozást és az elkészült agyagedényeket a kiegészítés után haza is vihették.

2023. augusztus 16-án, egy verőfényes nyári napon a 293 m magas Bazitai tető és az azon álló 100 m magas TV-torony megmászására vállalkoztak a gyermekek és kísérőik.

A program a **Belügyminisztérium** és a **Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet** támogatásával valósul meg.



**MAGYAR MÁLTAI
SZERETETSZOLGÁLAT**



BELÜGYMINISZTERIUM



Slachta Margit Nemzeti
Szociálpolitikai Intézet

Bazitára meredeken emelkedő, kanyargós erdei szerpentin vezet fel, 3 km hosszan. A túrázók hősiesen küzdöttek az egyre melegebb délelőttben az emelkedővel, a célban a rájuk váró jégkrémrel hűsíthették magukat. A TV-torony kilátóteraszáról páratlan kilátás tárult a szemük elé, a város látképe és az azt ölelő Zalai-dombságon túl felfedezhető a Ság, a Somló és az Alpok vonulata is. A TV-toronytól lefelé az Alsóerdőn, az Azáleás-völgyön keresztül vezetett a csoport útja, ahol az ebédet követően játékos feladatokkal, számháborúval zárult a kirándulás.

Látogassanak el az intézmény facebook oldalára a jó hangulatú programon készült képek megtekintéséért!

Köszönjük a cikk megírásához a Zalaegerszegi Család- és Gyermejkölési Központ munkatársának segítségét, közreműködését.

Tájékoztató a „Melletted a mindennapokban” című projektről

A Közösségi alapú szolgáltatásokra való áttérés fejlesztése - személyes támogatási rendszer kialakítása EFOP-1.9.10-22 pályázati lehetőséggel élve a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú Nonprofit Kft. új szolgáltatást indított az idei évben „**Melletted a mindennapokban**” címmel. A hazai mintaprojektben országosan mindössze négy sikeres pályázó szervezet kapott lehetőséget a szolgáltatás elindítására.

A projekt célja a mozgásszervi fogyatékossgal élő személyt középpontba helyező újszerű, rugalmas támogatási rendszer megszervezése és működtetése, melynek segítségével a mozgásszervi fogyatékossgal élő személy saját lakókörnyezetében úgy tudja élni az életét, ahogy szeretné.

A programba azok a mozgásszervi fogyatékossgal élő személyek kerülhettek be, akik aktív korúak, két, vagy több végtag sérültek, kerekesszékesek, vagy mozgásszervi okból állandó jelleggel ágyhoz kötöttek.

Az új típusú személyi asszisztencia szolgáltatás igénybe vevői, a fogyatékossgal élő emberek saját maguk választhatták meg azokat a személyeket, akik támogatták őket abban, hogy önrendelkező életet tudjanak élni.

Sok súlyos mozgáskorlátozott számára a mindennapi élettel járó alaptevékenységek, mint az ágyból felkelés, öltözködés, étkezés, akár a WC használat, tisztálkodás is komoly kihívást jelentenek. Ezekben a napi rutin feladatokban nyújtottak támogatást a programban a személyi asszisztensek, akik gondozóként, segítőként közvetlen környezetükben, otthonukban kísérték a sérült embereket a mindennapokban.

A Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú Nonprofit Kft. Támogató Szolgálat koordinátori szerepet töltött be a projektben. Feladatai közé tartozott az érintettek toborzása, a célcsoporttagok szűrése, kiválasztása, felkészítése, a személyi asszisztensek felkészítése a tevékenység végzésére, képzésük, oktatásuk szervezése, és a munkáltatói feladatok ellátása a projekt során.

A program a **Belügyminisztérium** és a **Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet** támogatásával valósul meg.



Slachta Margit Nemzeti
Szociálpolitikai Intézet

A szolgáltatás a mozgásszervi fogyatékkal élő személyek számára ingyenes volt, a személyi asszisztenseket a szervezet foglalkoztatta munkaszerződéssel a projekt időtartama alatt.

13 sérült embert tudott bekapcsolódni a 2023. november végéig tartó programba. Őket összesen 31 fő személyi asszisztens támogatta az elmúlt időszakban.

A résztvevők véleménye a programról pozitív, hiszen a pilot program olyan rugalmas, a személyes szükségletekre, egyéni igényekre maximálisan reagáló szolgáltatást nyújtott, amely segítségével teljesebb, önállóbb életet tudtak élni.

Köszönjük a cikk megírásához a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú Nonprofit Kft. munkatársának segítségét, közreműködését.

A Zalai Falvakért Egyesület 2022. május 1. napjától csatlakozott Konzorciumunkhoz a falu- és tanyagondoki ellátásokat érintő szakmatámogatási feladatok megvalósításába. Az Egyesület tapasztalt, az ellátások jogi hátterét és a működés gyakorlatát jól ismerő elnöke, Szeder-Kummer Mária írásait tartalmazó cikksorozatunk következő részében a szakember a falu- és tanyagondoki ellátások szociális szolgáltatások rendszerében elfoglalt fontos helyét hangsúlyozza az észlelő és jelzőrendszeri tagságon keresztül.

A falu- és tanyagondok észlelő és jelzőrendszeri szerepe

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 64. § (2) bekezdése alapján a családok segítése érdekében veszélyeztetettséget és krízishelyzetet észlelő jelzőrendszer működik. A jegyző, a járási hivatal, továbbá a szociális, egészségügyi szolgáltató, intézmény – **így a falu- és tanyagondok is** -, valamint a pártfogói felügyelői és a jogi segítségnyújtói szolgálat **jelzi**, az egyesületek, az alapítványok, a vallási közösségek és a magánszemélyek jelezhetik **a családsegítést nyújtó szolgáltatóknak, intézménynek, ha segítségre szoruló családról, személyről szereznek tudomást.**

Tehát a falu- és tanyagondok is tagja az észlelő és jelzőrendszernek, fontos partnere a család- és a gyermekjóléti szolgálat munkatársainak.

Az egészen kis településeken gyakran a falugondnoki szolgálat az egyetlen „intézmény”. A falugondnok az, aki naponta találkozik az ott élőkkel, ismeri ügyes-bajos dolgaikat, segít, közvetít, szállít, megkeres, és közösségi kapcsolatokat épít. Kapcsolatot tart a család- és gyermekjóléti szolgálatokkal, minden más szociális- és egyéb szolgáltatóval, az orvossal, a védőnővel, az óvodával, az iskolával, a boltossal, a gyógyszerésszel, a körzeti megbízottal, a polgármesterrel, a hivatal munkatársaival, és még sorolhatnám.

A jelzési kötelezettség nem csak a gyermekkorú, hanem a segítségre szoruló felnőtt személyre is vonatkozik. A jelzőrendszeri tag minőségben végzett tevékenység nem merülhet ki pusztán a feladat szakmai programban történő megjelenítésével: **a veszélyeztetettség felismerése és jelzése a falu- és tanyagondok tevékenységei között folyamatosan nagy hangsúlyt kell kapjon.**

A program a **Belügyminisztérium** és a **Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet** támogatásával valósul meg.



**MAGYAR MÁLTAI
SZERETETSZOLGÁLAT**



BELÜGYMINISZTERIUM



Slachta Margit Nemzeti
Szociálpolitikai Intézet

Szombathelyi lakcímmel rendelkező időseket vár a Johanneum megújult időotthoni részlegébe

Július óta rendelkezik működési engedéllyel a Szombathelyi Evangélikus Diakóniai Központ Középhegyi úti székhelyén működő időotthon új, harmadik szárnya. A Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Magyarországi Evangélikus Egyház, a Szombathelyi Evangélikus Egyházközség Szeretetszolgálatáért Alapítvány, az intézmény és helyi vállalkozás összefogásából megvalósult fejlesztés lezárásaként modern, barátságos, jól felszerelt lakótérbe várják a rászoruló időseket.

(Forrás: <https://www.savariaforum.hu/rovat/uj-epites-uj-epules-atadtak-a-johanneum-uj-idosotthon-reszleget>)

A „Sport egyenlővé tesz” - szakmai és sportnapok Keszthelyen

A MMSZ Egyesület Gondviselés Háza Fogyatékosok Napközi Otthona- Keszthely intézmény által szervezett két napos sportrendezvény fő céljai a szemléletformálás, a többségi társadalom érzékenyítése és a fogyatékkal élőket segítő, támogató szervezetek találkozója volt.

Az ép és fogyatékkal élők közös programjai lehetőséget teremtenek egymás megismerésére, az elfogadóbb társadalom építésének és az integrációnak hatékony eszközei lehetnek.

A keszthelyi sportnapon a fogyatékossgal élő és mozgássérült fiatalok hivatásos sportolókkal és keszthelyi iskolák tanulóival sportoltak együtt. A programon a közös sportolás során a fogyatékkal élő emberek megtapasztalhatták, hogy többre is képesek, a velük együtt sportolók pedig, hogy hogyan nyújthatnak megfelelő támogatást fogyatékkal élő embertársaiknak.

(Forrás: <https://maltai.hu/cikk/hir/4783>)

<https://maltai.hu/cikk/hir/4784?fbclid=IwAR2YuVVIL6QgcOEvJ7se3bXhYgmEoWHz5-4n0DoFuhYI7x8S-fBrwYN7djQ>)

A program a **Belügyminisztérium** és a **Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet** támogatásával valósul meg.

„Úton az egészség felé” -egészségnap az MMSZ Gondviselés Háza – Olajág Otthon Kehidakustány intézményben

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Kerekítsd fel! programjában összegyűjtött adomány és támogatói segítségével valósította meg szemléletformáló programját szenvedélybeteg és pszichiátriai beteg ellátottaknak a kehidakustányi Olajág Otthon.

A szervezők a programon az egészségmegőrzés fontosságára hívták fel a figyelmet, és a hétköznapiakba beilleszthető tanácsokat adtak a táplálkozás és a mozgás terén. Az ismeretek átadására közös tornán, jó hangulatú vetélkedőn, ételkóstoláson, az Országos Mentőszolgálat előadásán és néhány egyszerűbb szűrővizsgálaton keresztül került sor.

A program támogatóinak adományaiból vásárolt kerékpár és vérnyomásmérő a jövőben az ellátottak egészségmegőrzésében és a betegségek megelőzésében kap szerepet.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület a **Kerekítsd fel!** programját azért hozta létre, hogy a hazai online vásárlók egy egyszerű megoldással hozzájárulhassanak konkrét jótékonyági programok megvalósításához: a partnereiknél történő vásárlás végeztével, a megrendelés véglegesítése előtt lehetőség van a vásárlás végösszegének felkerekítésére. A kerekítés által létrejött adományokat a partnerek a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület számára továbbítják, ahol az összeg az előre meghatározott, adományozó által támogatott projekt megvalósítására fordítódik.

(Forrás: <https://kerekitsdfel.hu/> facebook - MMSZ Gondviselés Háza – Zalaapáti)

FRISSÍTŐ...

Megjelent “A fogyatékosügyei tanácsadás szolgáltatás módszertani útmutatója”.

A dokumentum a honlapunkon az alábbi linken elérhető:

<http://www.tszrzalavas.hu/ajanlasok-eljarasrendek/>

Megjelent a “Támogatott lakhatás gyakran ismételt kérdések” elnevezésű dokumentum, amely a honlapunkon az alábbi linken elérhető:

<http://www.tszrzalavas.hu/ajanlasok-eljarasrendek/>

A program a **Belügyminisztérium** és a **Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet** támogatásával valósul meg.



Slachta Margit Nemzeti
Szociálpolitikai Intézet

Júliusban kiadta a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet online kiadványa nyári számát.

A folyóirat az alábbi linken elérhető:

<https://urlapok.hu/nszi/gondoskodas-szakertelem-es-emberseg/>

A fogyatékosügyi tanácsadók számára készült módszertani kézikönyvből és munkafüzetekből álló kiadványcsomaggal bővítette a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet online elérhető kiadványai körét.

A kiadványok kizárólag online formában, a következő linken érhetők el:

<https://nszi.hu/kiadvanyaink/kiadvanyok-kisfilmek/szemleletformalo-sorozat-munkafuzetekkel>

A tevékenységünkkel kapcsolatos elégedettség mérése

A Vas és Zala vármegyei Területi Szakmatámogatási Rendszer (TSZR) 2021. őszén kezdte meg a szociális alapszolgáltatások, szakosított ellátások, valamint család- és gyermekjóléti szolgáltatás területén dolgozó szakembereket érintő szakmafejlesztési és szakmatámogatási tevékenységét.

Fontosnak tartjuk, hogy megismerjük a szakemberek tevékenységeinkkel kapcsolatos véleményét, észrevételeiket, javaslatukat, hogy ezek alapján fejlesszük szolgáltatásainkat.

Így az elmúlt hetekben a két vármegye szolgáltatóitól tevékenységünk különböző szempontok szerinti értékelésében való közreműködését kértük.

A mérésben közreműködő 87 válaszadónak ezúton is szeretnénk megköszönni együttműködését, és hogy idejéből áldozott kérdőívünk kitöltésére.

Elindult közösségi oldalunk

A nyári hónapokban elindítottuk facebook oldalunkat, ahol a szakmatámogatási tevékenységünkkel lefedett szakterületeket érintő információkat, híreket, programokat osztjuk meg olvasóinkkal, követőinkkel. A célzott meghívásainkon túl itt is követhetik meghirdetett programjainkat, és olvashatják az eseményeinkről készített képes összefoglalóinkat.

Kérjük, hogy csatlakozzanak követőinkhez! Köszönjük!

<https://www.facebook.com/tszrzalavas>

A program a **Belügyminisztérium** és a **Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet** támogatásával valósul meg.



Slachta Margit Nemzeti
Szociálpolitikai Intézet

FELHÍVÁS

Kövessék honlapunkat, ahol megtalálhatják a legfrissebb, szakmai munkát támogató dokumentumokat (<http://www.tszrzalavas.hu/ajanlasok-eljarasrendek/>), beszámolóinkat rendezvényeinkről és a rendezvények képes összefoglalóit, az ellátási területünkre létrehozott Szolgáltatáskeresőt, link-gyűjteményünket.

Változatlan reményünk, hogy a pályázati forrásból létrehozott weboldalunkat az Önök bevonásával töltjük fel tartalommal. Így várjuk a szolgáltatásaikhoz kapcsolódóan a tszr.zala.vas@maltai.hu e-mail címre írásait, amelyekről az gondolják, hogy szívesen megosztanák a honlap hírei között más szolgáltatókkal. Legyen szó egy program lebonyolításáról, programban való közreműködésről, vagy a szolgáltatást érintő jelentősebb fejlesztésről, változásról.

Szeretnénk a honlapon a Szolgáltatáskeresőben a szolgáltatókról mindig a legaktuálisabb információkkal megjeleníteni. Ehhez kérjük, hogy tájékoztassanak minket, ha a szolgáltató nevében, címében és a nyújtott ellátásban változás következik be.

Köszönjük, hogy megtiszteltek minket rendezvényeinken megjelenésükkel és követik, támogatják tevékenységünket!



valamennyi munkatársa nevében:

Dr. Buzuné Farkas Ildikó
módszertani munkatárs